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ДОСВІД ІНТЕГРАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ПРОГРАМ ОСВІТИ 
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МЕДИЦИНИ

Вступ. Клінічне мислення є ключовою компетенцією для здобувачів 
освіти-медиків. Визнається, що ця здатність є специфічною формою мір-
кування у медицині, тому навчальні програми мають сприяти її розвитку 
[1]. Кафедра внутрішньої медицини №3 та ендокринології використовує 
сучасні технології для підтримки навчання, включаючи веб-сайт з клініч-
ними випадками для самостійного аналізу здобувачами освіти [2].

Основна частина. Участь у проекті "Ukraine digital – Clinical 
reasoning in medical education", за підтримки DAAD, дозволила кафе-
дрі впровадити платформу CASUS та формат Clinical Case Discussion 
(CCD), що сприяє поліпшенню клінічного мислення. CCD розроблено 
для розвитку практичних знань, розвиток діагностичних навичок та 
сприяння командній роботі.

Основою CCD є концепція Peer-Assisted Learning (PAL), яка вклю-
чає взаємну підтримку та співпрацю серед здобувачів освіти. Формат 
передбачає чотири ролі: дискутанти, модератори, клініцисти для контр-
олю якості та здобувачі освіти, які представляють випадки. CCD зосе-
реджений на активному "мозковому штурмі" та обговоренні діагностич-
ному пошуку.

Ми проводили опитування 67 здобувачів освіти 4 курсу медичного 
факультету, щодо їх вражень від участі у CCD. Опитування показало, 
що здобувачі позитивно сприйняли впровадження CCD, відзначивши 
його користь у структуруванні думок та розвитку клінічного мислення. 
Незважаючи на те, що підготовка до роботи у даному форматі займає 
багато часу, 86% здобувачів освіти високо оцінили використання CCD 
для формування клініко-діагностичних рішень.

Висновки. Наш досвід підкреслює позитивне значення CCD у до-
дипломній медичній освіті, враховуючи його ефективність у розв'язанні 
клінічних випадків та розширенні теоретичних знань. Використання фор-
мату CCD демонструє значний позитивний ефект у формуванні та вдо-
сконаленні компетенцій, необхідних для майбутньої медичної практики.
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СИМУЛЯЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ 
ОТОЛАРИНГОЛОГІВ НА КЛІНІЧНІЙ БАЗІ

Вступ. Використання симуляційних технологій у медицині підви-
щує інтерес майбутніх лікарів до процесу навчання і є важливою части-
ною в підвищенні професійності. Таке тренування дозволяє підвищити 
засвоюваність навчального матеріалу, дає можливість не тільки поба-
чити і почути, а й відпрацювати на манекені практичні навички, сприяє 
формуванню мотивації студентів до навчання [1, 2].

Основна частина. При навчанні лікарів-інтернів на клінічній базі 
«ЛОРІМЕД» використовується принцип симуляції у медицині, де прово-
диться відтворення клінічної ситуації відповідно до теми та мети заняття.

Симуляційна форма навчання є найбільш доступною та інформа-
тивною при відпрацюванні сценаріїв у надані допомоги пацієнтам з за-
хворюваннями ЛОР-органів. Саме симуляція максимально реалістично 
відображає клінічну ситуацію та дає змогу отримати необхідні теоре-
тичні та практичні знання. На базі клініки використовуються отоларин-
гологічно орієнтована кімната, де відпрацьовуються навики обстежен-
ня пацієнта (отоскопія, риноскопія, орофарингоскопія, ларингоскопія), 
методи дослідження прохідності слухової труби, відпрацьовуються на-
вики мікро та ендоскопії з використанням оглядового та операційного 
мікроскопів, ендоскопа. Також для симуляційного навчання та контро-
лю знань використовуються інтерактивна дошка та достатня кількість 
персональних комп’ютерів.
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